



MINISTERUL ECONOMIEI ȘI FINANTELOR

Autoritatea pentru Coordonarea Instrumentelor Structurale

DIRECȚIA ASISTENȚĂ TEHNICĂ



POAT 413349/12.06.2008

SINTEZA DECIZIILOR

Comitetul de Monitorizare pentru
Programul Operațional Asistență Tehnică (POAT) 2007-2013

16 mai 2008

Nr.	Subiect	Instituții responsabile	Status	Comentarii
1.	Agenda	AM POAT	Aprobată	
2.	Procesul verbal al reuniunii Comitetului de Monitorizare al POAT din data de 19 noiembrie 2007	AM POAT	Aprobat	<p>Procesul verbal a fost aprobat cu amendamentul formulat de reprezentantul Consiliului Economic și Social, respectiv faptul că se consideră necesar ca patronatele să aibă un reprezentant atât în Comitetul de Monitorizare al POAT, precum și în Comitetele de Monitorizare ale celorlalte Programe Operaționale.</p> <p>Procesul verbal aprobat, care include amendamentul mai sus menționat, este prezentat în anexă la prezentul document.</p>
3.	Raportul anual de implementare 2007 pentru POAT	AM POAT	Aprobat	<p>Raportul anual de implementare pentru anul 2007 a fost aprobat cu amendamentul formulat de reprezentanții Comisiei Europene cu privire la necesitatea includerii tabelului de la punctul 2.1.2 (care conține indicatorii financiari așa cum sunt ei raportați de SMIS) la fiecare axă prioritară în parte (la punctele 3.1.1, 3.2.1 și 3.3.1), precum și completarea datelor din tabele aferente indicatorilor de planificare.</p>

Nr.	Subiect	Instituții responsabile	Status	Comentarii
				Raportul anual de implementare 2007 aprobat, care include amendamentul mai sus menționat, este prezentat în anexă la prezentul document.
4.	Planul Multianual de Evaluare POAT	AM POAT	Aprobat	<p>Documentul a fost aprobat în forma prezentată în cadrul CM, care conține următoarele amendamente la versiunea prezentată în CM din 19 noiembrie 2007:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a fost introdus un nou subcapitol „Resursele pentru evaluare” la secțiunea II „Coordonarea și managementul Planului Multianual de Evaluare” - au fost introduse două anexe la Plan: <ul style="list-style-type: none"> ➤ Anexa 1 - Poziția UCE în cadrul Ministerului Economiei și Finanțelor ➤ Anexa 2 - Responsabilități pentru funcția de evaluare - au fost revizuite termenele de realizare a activităților cuprinse în lista indicativă de evaluări în corelare cu stadiul POAT. - evaluarea Axei Prioritare 1 a fost introdusă în lista evaluărilor, programată a se realiza în prima jumătate a anului 2010 - schimbarea statutului Autorității de Audit din membru în observator, în Comitetul de Coordonare a Evaluării
5.	Stabilirea următoarei reuniuni a Comitetului de Monitorizare pentru POAT	AM POAT		Data următoarei reuniuni se va stabili ulterior de către AM POAT, în urma consultărilor cu reprezentanții ACIS și ai CE.

Președinte CM POAT

Livia Chiriță

